

民政部重申——

# 应将符合条件的原国民党抗战老兵纳入相应保障范围

□据 新华社北京7月3日电  
(记者 崔静)

近日,有媒体刊登民政部答复人大代表关于原国民党抗战老兵社会福利保障政策的有关意见,引起社会广泛关注。民政部3日夜发表声明,重申针对原国民党抗战老兵的有关政策。

声明说,新中国成立以来,我国政府相继出台了一些政策,对在对日作战中牺牲的或负伤致残以及编入到人民

解放军序列的原国民党抗战老兵,与共产党领导的八路军、新四军等抗日队伍老战士,享受同等待遇,或追认为革命烈士,或评定残疾等级并给予相关抚恤,或纳入现行优抚制度给予优待补助。对于少数抗战胜利后未编入人民解放军序列回家务农或从事其他职业的,各地也根据他们的生活状况给予了相应的社会救助。

声明指出,随着改革开放和经济社会发展,城乡养老、医疗、低保等社会保障制度逐

步建立,原国民党抗战老兵与其他社会群众一样,享受了相应的社会保障,但仍有部分人员生活还比较困难。为此,民政部根据现有保障制度下发了通知,一是再次重申将符合条件的原国民党抗战老兵纳入相应保障范围,优先优惠进入敬老院、福利院;二是支持、鼓励、引导社会组织,通过社会捐助等适当形式,对其进行帮扶救助;三是建议当地党委、政府对他们在政治上、生活上予以关心和照顾。

## “蛟龙”号海底发现大面积铁锰结核 “蛟龙海山”区有望成为我国深海多金属结核采矿试验区

□据 新华社7月4日电

正在执行首个试验性应用航次的中国“蛟龙”号载人潜水器在南海的“蛟龙海山”区下潜,“蛟龙”号在海底发现了大面积铁锰结核,这一海区有可能成为中国深海多金属结核采矿的试验区。

在3日的下潜中,“蛟龙”号带回8块铁锰结核,其中5块比鸡蛋略大,另外3块比成人拳头略大,表层都为黑色。

在铁锰结核样品中,有一块被潜水器机械手夹碎。同济大学教授周怀阳指着这块样品对记者说:“里面这个圆核就是火山的熔岩,外面一圈一圈的就是铁锰氧化物,是经上万年逐渐形成的。如果打磨一下,就可以看到外面这些圈像树的年轮一样,这块结核有多少年历史,需要在实验室测定。”

“这次遗憾的是没有采集到岩石样本,希望下两个潜次能弥补这一缺憾。”周怀阳说。

## 南昌航空大学原党委书记王国炎 被控受贿600多万元 此案将择日宣判

□新华社南昌7月4日专电  
(记者 胡锦涛)

记者4日从检察机关获悉,南昌航空大学原党委书记王国炎受贿案已于3日结束耗时一整天的审理,并将择日宣判。据指控,王国炎受贿600多万元。

此案被指定由江西省萍乡市中级人民法院审理。检察机关指控,王国炎在校任职期间,在建设学生宿舍等工程中多次收受他人现金、礼品和购物券等财物。作为

回报,王国炎则多次向行贿人提供“关照”。此外,王国炎还被控利用职权为其亲属谋取不正当利益。

王国炎 1961年出生,1982年毕业于江西大学(现南昌大学)哲学系,是江西省高校中青年学科带头人,先后担任南昌大学哲学系副主任、政法学院院长,江西师范大学政法学院院长、教务处处长、校长助理,南昌航空大学副校长、党委副书记兼副校长,2007年3月任南昌航空大学党委书记。



## 中国参演舰艇编队在日本海进行多舰种多方式综合补给

7月4日,参加中俄“海上联合—2013”军事演习的中国海军舰艇编队航行在日本海。远洋综合补给舰洪泽湖舰分别与编队的6艘驱护舰进行了多方式海上综合补给,进一步检验了编队海上补给的组织流程和方案预案,提高了编队在陌生海区连续为多型舰艇进行补给的能力,增强了舰艇编队远海持续作战能力。据悉,编队将于5日上午抵达俄罗斯符拉迪沃斯托克。(新华社发)

洛阳网  
www.lyd.com.cn

## 洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

